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18 بهمن 1402

Wednesday, February 7, 2024

26 رجب 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
(موضوع  ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد)

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه (قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی) - اصلاح مواد
فصل دوم آ�ن نامه اجرایی موضوع
تبصره (3) ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم (تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی)

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه (قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398)

قابل توجه جایگاه داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

قانون اصلاح موادی از قانون تشکیلات،وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی

 

شماره    14140

تاریخ:01/02/1392
پیوست:

 
وزارت کشور

 
   قانون اصلاح موادی از قانون تشکیلات،وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی  کشور  و  انتخاب  

شهرداران»   که  در جلسه علنی روز سه شنبه مورخ  بیست و هفتم فروردین ماه یکهزار  و سیصد  و 
نود و دو  مجلس شورای  اسلامی   تصویب  و    در   تاریخ 28/1/1392 به تأ�د شورای  نگهبان 

رسیده  و  طی  نامه   شماره   3331/161   مورخ       28/1/1392     مجلس شورای  اسلامی 
 واصل گردیده  است، به  رغم ناراحتی مردم شهر ری، مراتب جهت اجراء ابلاغ می گردد.

 
محمود احمدی نژاد
رئیس جمهور

 
 

شماره:3331/161
تاریخ:28/01/1392

پیوست:
 

جناب آقای دکتر محمود احمدی نژاد
رئیس محترم مجلس شورای اسلامی

 
در اجرای اصل یکصد و بیست و سوم(123) قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران قانون اصلاح موادی
از قانون تشکیلات، وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور و انتخاب شهرداران که با عنوان طرح
اصلاح مواد(26) و (73)قانون تشکیلات، وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور و انتخاب
شهرداران به مجلس شورای اسلامی تقدیم گردیده بود، با تصویب در جلسه علنی روز سه شنبه مورخ

27/1/1392و تأ�د شورای محترم نگهبان، به پیوست ابلاغ می گردد.
علی لاریجانی
رئیس مجلس شورای اسلامی

قانون اصلاح موادی از قانون تشکیلات، وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور و انتخاب شهرداران
 

ماده1-یک تبصره به ماده(12) قانون تشکیلات، وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور و
انتخاب شهرداران مصوب1/3/1375 و اصلاحات بعدی آن به شرح ذیل الحاق می شود:

تبصره-در محدوده شهری تهران، ری و تجریش فقط یک شورای اسلامی شهر تشکیل می شود.
ماده2- در انتهای ماده (24) قانون، متن ذیل اضافه می گردد:

«در تهران و سایر کلانشهرها تعداد نمایندگان ناظر از طرف نامزدهای انتخابات شورای اسلامی شهر با
توافق هیأت اجرائی تع�ن می گردد.»

ماده3- دو تبصره به بند (هـ) ماده(26) قانون الحاق می گردد:
تبصره1- کسانی که در دوره های قبل عضو شورا بوده اند به شرطی که در همان محل کاندیدای

عضویت در شورا باشند از شرط مدرک معافند.
تبصره2- هیأتهای اجرائی و نظارت در صورت ضرورت، تأ�دیه مدارک تحصیلی ثبت نام کنندگان را

اخذ می نمایند.
 

ماده4- یک تبصره به عنوان تبصره(3) به ماده(26) قانون به شرح ذیل الحاق می گردد:
تبصره3- ارائه گواهی عدم سوء پیشینه که از تاریخ صدور آن بیش از سه ماه نگذشته باشد در هنگام

ثبت نام الزامی است.
 

ماده5- یک تبصـره به عنوان تبصره(3) به مـاده(32) قانون به شرح ذیل الحاق می گردد:

تاریخ سند: 1392/02/01

شماره سند: 14140
وضعیت سند: -

امضا کننده: رئیس مجلس شورای اسلامی (علی
لاریجانی)

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی  

سایر سایر اطلاعات

قانون حمایت از حقوق مصرف 
کنندگان

قانون اصلاح قانون معادن 

قانون زکات 

قانون امور گمرکی 

ضوابط واگذاری طرح های نیمه 
تمام،

قانون سه دوازدهم بودجه سال 
1392 کل کشور

آ�ن نامه تع�ن انواع تخلفات و 

جرایم مربوط به سیر و حرکت
ناوگان در شبکه حمل و نقل ریلی

و نحوه

قانون حمایت خانواده 

مقررات ارزی "عملیات ارزی شعب 

و واحدهای بانکهای مناطق آزاد
تجاری- صنعتی جمهوری اسلامی

ایران

قانون اصلاح موادی از قانون 
تشکیلات،وظایف و انتخابات

شوراهای اسلامی

قانون تفسیر جزء(1) بند (ب) 

تبصره (2) ماده (76) قانون
تأمین اجتماعی»

قانون تشکیل و اداره مناطق ویژه 

اقتصادی جمهوری اسلامی ایران

قانون نحوه محاسبه و اعمال 
تسعیر دارایی ها و بدهیهای ارزی

بانک مرکزی جمهوری اسلامی
ایران

تصویر رونوشت نامه شماره 
51392/100 مورخ 6/5/1393

معاون محترم برنامه ریزی و

نظارت راهبردی ر�س جمهور

اصلاح قانون بودجه سال 1392 

کل کشور اصلاح قانون بودجه
سال 1392 کل کشور اصلاح
قانون بودجه سال 1392 کل

کشور
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط  

أ
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تبصره3- در صورت تشکیل هیأت اجرائی برای برگزاری همزمان انتخابات شورای اسلامی و ریاست
جمهوری، اجرای حکم انتخاب یک نفر از اعضای شورا به عنوان یکی از معتمدین موضوع تبصره(1)

ماده(38) قانون انتخابات ریاست جمهوری منتفی است.
 

ماده6- ماده(80) قانون و تبصره(1) آن به شرح زیر اصلاح می شود:
ماده80- مصوبات کلیه شوراهای موضوع این قانون در صورتی که پس از دو هفته از تاریخ ابلاغ،
مورد اعتراض قرار نگیرد، لازم الاجراء است و چنانچه مسئولان ذی ربط، آن را مغایر با موازین اسلام یا
قوانین و مقررات کشور و یا خارج از حدود وظایف و اختیارات شوراها تشخیص دهند، حداکثر ظرف
دو هفته از تاریخ ابلاغ مصوبه می توانند با ذکر مورد و به طور مستدل اعتراض خود را به شورای
اسلامی اعلام و درخواست تجدیدنظر کنند. شورا موظف است ظرف ده روز از تاریخ وصول
اعتراض،تشکیل جلسه دهد و به موضوع رسیدگی و اعلام نظر کند.در صورتی که شورا در بررسی
مجدد از مصوبه مورد اختلاف عدول نکند با درخواست رسمی مقام صلاحیتدار معترض که حداکثر
باید ظرف دو هفته پس از اعلام کتبی شورا صادر شود موضوع توسط آن مقام صلاحیتدار به هیأت
حل اختلاف ذی ربط ارجاع می شود. هیأت مزبور مکلف است ظرف بیست روز به موضوع، رسیدگی و

اعلام نظر نماید.در صورت عدم اعلام نظر هیأت در مدت مذکور، مصوبه شورا لازمالاجراء می شود.
تبصره1- اعتراض در مورد مصوبات شوراهای اسلامی روستا و بخش توسط بخشدار یا شورای اسلامی
شهرستان، در مورد مصوبات شوراهای اسلامی شهر و شهرستان توسط فرماندار یا شورای اسلامی
استان،در مورد مصوبات شورای اسلامی استان توسط استاندار،مسئولان دستگاههای اجرائی ذی ربط یا
شورای عالی استانها و در مورد مصوبات شورای عالی استانها توسط وزیر کشور یا عالی ترین مقام
دستگاههای ذی ربط صورت می گیرد. شوراهای موضوع این تبصره مکلفند یک نسخه از مصوبات خود
را ظرف یک هفته برای شورای واجد صلاحیت اعتراض به مصوبات آنها و دستگاههای اجرائی ذی ربط
که مصوبه مربوط به آنها می باشد،ارسال کنند. رسیدگی به اعتراض موضوع این قانون مانع از رسیدگی

به شکایات سایر اشخاص در محاکم صلاحیتدار نیست.
ماده7- یک تـبصره به عنوان تبـصره(4) به ماده (82)قانون به شرح زیر الحاق می شود:

تبصره4- در صورتی که هیأت حل اختلاف مرکزی حکم به سلب عضویت عضـو شورای اسـلامی شـهر
و یا روستـا دهد، فرمانـداری مکـلف به معرفی عضـو علی البدل است.

در صورتی که مرجع رسیدگی کننده موضوع تبصره (3)این ماده،حکم به ابطال رأی مرجع پا�ن تر
دهد،عضو علی البدل از شورای اسلامی خارج می شود و عضو قبلی مجددا فعالیت خود را در شورای

اسلامی از سر می گیرد.
 

ماده8- ماده(86) قانون که در اجرای ماده(32) اصلاحیه مورخ 27/8/1386با عنوان ماده(67)  مکرر
1 به بخش «سایر مقررات انتخابات» منتقل شده است، به شرح زیر اصلاح می شود:

ماده67 مکرر1-کلیه وزارتخانه ها،سازمانها،ادارات دولتی و موسسات وابسته به دولت و نهادهای
انقلابی و شهرداری ها و سازمان های وابسته به شهرداری موظفند حسب درخواست هیأتهای نظارت بر
انتخابات شوراها، وزارت کشور، استانداران، فرمانداران و بخشداران، کارکنان و سایر امکانات پشتیبانی
و مالی خود را تا تأ�د نهائی انتخابات توسط هیأتهای مرکزی نظارت بر انتخابات شوراهای اسلامی

شهر و روستا در اختیار آنان قرار دهند.
بدیهـی است مدت همکـاری کارکنان مـذکور جزء ایام مأموریت نامبردگان محسوب می شود.

ماده9- این قانون از زمان تصویب لازم الاجراء و احکام آن برای دوره چهارم انتخابات شوراهای
اسلامی شهر و روستا نیز اجراء می شود.

 
قانون فوق مشتمل بر نه ماده در جلسه علنی روز سه شنبه مورخ بیست و هفتم فروردین ماه یکهزار و
سیصد و نود و دو مجلس شورای اسلامی تصویب شد و در تاریخ 28/1/1392 به تأ�د شورای

نگهبان رسید.
 

علی لاریجانی
رئیس مجلس شورای اسلامی
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سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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